Jana kupila v papiernictve peracnik za 7 € 90 centov a tri zoSity po 48 centov. Platila 10-eurovou bankovkou. Kolko
centov jej predavacka vydala?

a) b) c) d)

86 centov 76 centov 66 centov 56 centov

Zahradkarovi sa urodilo 243 kg jab'ik. Na ich uskladnenie pouzil dva druhy debniciek - vac¢sie a mensie. Do siedmich
vacsich debniciek dal po 25 kg jablk. Zvysné jablka nasypal do Styroch mensich debniciek tak, aby v kazdej bolo rovnakeé
mnozstvo jablk. Kolko kilogramov jablk nasypal do jednej men3ej debnicky?

a) [P ][99

20 17 11 10

Sasa chodi do posilfiovne kazdy Stvrty defi a na plavaren kazdy Siesty defi. V sobotu 1. oktébra bola v posilfiovni aj
na plavarni. Kedy najblizSie p6jde opat do posilfiovne aj na plavareri v ten isty den?

a) b) C) d)

v stredu 13. oktdbra v stredu 19. oktdbra vo Stvrtok 13. oktébra vo Stvrtok 19. oktébra

Mravec a lienka stéli na Ciselnej osi v bode P (pozri

obrazok). V rovnakom ¢ase vystartovali z bodu P

po Ciselnej osi rovnakym smerom. Mravec sa pohyboval f f #

dvakrat rychlejSie ako lienka. Po istom ¢ase sa mravec 0 e [V 30
dostal do bodu M. Na ktorom Cisle na Ciselnej osi bola

v tom Case lienka?

a)|[b]|[o][9

3 6 9 12

V cirkuse vystupilo naraz 20 Zonglujucich, z toho 8 bolo zien. Kazdy muz Zongloval s 10 loptickami, kazda Zena mala o 3
lopticky menej. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, kolko lopti¢iek mali poCas vystupenia vSetci Zonglujuci?

a) b) c) d)

(20 - 8).10 + 8.(10 - 3) | | 20.10 + 12.(10-3) | | (20-8).(10-3) | | 20.10 + 8.3

Z 24 rovnakych zapaliek je poskladany trojuholnik,
ktorého strany maju rovnaku dizku. Nad kazdou stranou
trojuholnika je z takych istych zapaliek dorobeny Stvorec
(pozri obrazok). Z kolkych zapaliek je zlozeny cely
obrazok?

a) b) |19 | |9
120 | | 168 | | 72 | | 96
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7. Graf zndzorfiuje pocet predanych listkov na film Zakliata jaskyrna v pokladnici kina a pocet fudi, ktori tieto listky kupili
v priebehu jedného pracovného tyzdna.

fii= 3 o)
pondelck utorok streda Stwrtak platok
i poéet pradanych listkov 8 pocet kupujicich

Ktoré z uvedenych tvrdeni su podla udajov v grafe pravdivé?

a)

Najvacsi narast poctu predanych listkov oproti predchadzajucemu diiu bol zaznamenany v stredu.

b) c)

Najviac listkov sa predalo vo Stvrtok. Pocet kupujucich vo Stvrtok narastol oproti utorku o viac ako 30 ludi.

d)

V utorok kupil kazdy kupujuci po jednom listku.

8. V ktorych moznostiach su dizky spravne porovnané?
a) b) c)
8 008 880 mm =8 km 8 m 8 dm 8 cm 7m4cm<70dm45 mm 3 km 220 dm = 30 220 cm

d)

520 cm > 50 dm 20 mm

9. Na obrazku su Styri kusy papiera roznych tvarov. Ktoré kusy sa daju rozstrihat na 56 Stvoréekov so stranou dlhou 1 cm?

1lcm dcm

10. Na obrazku je stavba zlepena z 6smich bielych kociek.
Celu stavbu sme ponorili do ¢ervenej farby. Neskdr sme
ju znovu rozobrali na pévodné kocky. Ktoré tvrdenia
o kockach su pravdivé?

a) b) c)

Styri ervené steny maju tri kocky. Tri Cervené steny ma jedna kocka. Pat ¢ervenych stien maju tri kocky.
d)

Dve Cervené steny ma jedna kocka.

2/3



1.

Pani ucitelka priniesla do triedy modely troch telies: kvadra, kuzela a Stvorbokého ihlana. Ktori Ziaci povedali pravdivé
tvrdenie o tychto telesach?

a) b) c)
Nina: Kvader ma 8 stien. Diana: Kuzel ma 1 vrchol. Adam: Ihlan ma 8 hran.
d)
Oliver: Ihlan ma rovnaky pocet vrcholov a stien.

Aky je sucet Cisel v Sedych kruzkoch? [ss

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Cyklista presiel dopoludnia polovicu z naplanovanej trasy a popoludni iba tretinu. Do ciela mu zostalo 10 km. Kolko

kilometrov merala trasa, ktoru si naplanoval?

Nina napisala najmensie mozné Stvorciferné &islo s tymito vlastnostami:
* neparne,

» Cislica na mieste stoviek je dvakrat mensia ako Cislica na mieste tisicok,
« Cislica na mieste jednotiek je o tri vacsia ako Cislica na mieste desiatok.

Ktoré Cislo Nina napisala?

Na tabuli bolo napisané &islo 42 175 063. Zofka zotrela tri &islice tak, aby zostavajlce péatciferné &islo bolo najvadsie

mozné parne. Ktoré &islo zostalo na tabuli??

Ktoré Cisla treba doplnit na vynechané miesta?

Cislo o menSie ako Cislo 150 je 4-krat vacsie ako Cislo 30.

Ktoré Cisla treba doplnit na vynechané miesta?

Dvojnasobok cisla 80 je o 50 mensi ako C&islo

Ktoré Cisla treba doplnit na vynechané miesta?

Cislo 10-krat mensie ako Cislo 300 je o 20 vadsie ako &islo

Ktoré Cisla treba doplnit na vynechané miesta?

Cislo 0 20 vagsie ako &islo 200 je -krat mensie ako ¢islo 880.
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